

Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **460118**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 1/4



2 pièces Praloup 1600

A partir de **344** € par semaine **6** personne(s) - **1** etoile(s)



PRA LOUP 1600, N° Plan 49:

Appartement type 2 pièces pour 4/6 personnes, 38m² environ. Situé au niveau 1 (entrée de la résidence au niveau 5) avec ascenseur. Exposition Est / Sud-Est, situé en rez-de-jardin.

- * Entrée / Couloir : 2 lits 1 place escamotables ;
- * Séjour : 1 convertible 2 places, téléviseur écran plat, DVD, carrelage et parquet au sol, accès à l'extérieur avec volet roulant électrique ;
- * Cuisine à l'américaine : 4 plaques vitro-céramiques, frigo / congélateur, lave-vaisselle, four, micro-ondes, cafetière, appareil à raclette .
- * Chambre (aveugle): 1 lit en 140 avec couette, placard et armoire, parquet;
- * Salle de bains avec baignoire et W.C, sèche serviettes.

COMMENTAIRES : Agréable et lumineux appartement. Carrelage et parquet au sol. Bien situé à environ 100m de pistes. Box à Skis Obligatoire (niveau -2).

APPARTEMENT NON FUMEUR

Immeuble avec ascenseur, situé à environ 80 m des pistes et à environ 150 m de la galerie commerciale.



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **460118**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 2/4



Voir la fiche

CARACTERISTIQUES

Surface totale	38
Etage	1
Pièces	2



Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **460118**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 3/4



Voir la fiche















Tél. 04 92 84 19 19 / Fax 04 92 84 03 62

Email: info@godille.com

2 pièces Praloup 1600 Numéro du lot : **460118**

Impression de la fiche le : 25/04/24

Page: 4/4



Voir la fiche











